
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-1513/2  
Podgorica, 31.10.2022. godine

Na osnovu člana 40, 140 i 142 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 
40/11, 33/11, 06/13 i 55/16, 92/17, 82/20) i člana 18 i 125 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne 
Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E

1. Privrednom društvu „Sun Sun" d.o.o. Bijelo Polje, emiteru opšteg televizijskog programa ,,TV 
Sun" privremeno, u trajanju od 48 časova, se oduzima Odobrenje za emitovanje br.
O-TV-K-17 od 21.07.2011. godine, kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja člana 110 st. 1 
tačka 7 Zakona o elektronskim medijima i tačke 2.3. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-17 od 
21.07.2011. godine.

2. Upravno-nadzorna mjera iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče jer je erniter prekinuo emitovanje 
programa duže od 10 dana neprekidno (član 110 st. 1 tačka 7 Zakona o elektronskim medijima).

3. Emiteru iz tačke 1 ovog rješenja privremeno se oduzima Odobrenje :;:a emitovanje br. O-TV-K-17 
od 21.07.2011. godine, na period od 48 časova, počev od 00:00 časova od dana izvršnosti ovog 
rješenja.

4. Emiteru iz tačke 1 ovog rješenja se nalaže da bez odlaganja otpočne sa emitovanjem programa.

5. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 
15 dana od dana dostavljanja rješenja.

6. Žalba odlaže izvršenje rješenja.

7. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.ora.

8. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Dana 21.07.2011, godine Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") je 
privrednom društvu „Sun Sun" d.o.o. Bijelo Polje (u daljem tekstu: „emiter") izdala Odobrenje za emitovanje 
opšteg televizijskog programa ,,TV Sun" br. O-TV-K-17 (akt br. 02-907 od 21.07,2011.g.), kojim je u članu 
2.3. propisano da je emiter u obavezi da emituje programske sadržaje u r.kladu sa Zakonom o elektronskim 
medijima i podliakonskim aktima o programskim standardima, oglašavanju i sponzorstvu, kao i drugim 
pođzićikoriskim aktima koje, saglasno Zakonu o elektronskim medijima, donese Agencija.

Članom 59 stav 3 Zakona o elektronskim medijima propisano je da je emiter dužan da dnevno 
emituje najmanje 12 sati programa, dok je članom 110 st. 1 alineja 7) Zakona o elektronskim medijima i 
članom 37 stav 2 tačka 7) Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja 7.a emitovanje („SI.list Crne 
Gore", br. 33/11, u daljem tekstu: „Pravilnik") propisano da će direktor Agencije nešenjem oduzeti odobrenje 
za emitovanje, ako emiter iz neopravdanih razloga, duže od 10 dana neprekidno ili 15 dana sa prekidima u 
toku kalendarske godine, prekine emitovanje programa.

Na osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja emitera televizijskog programa ,,TV 
Sun", distribuiranih putem privrednog društva „M Tel" d.o.o. Podgorica, pružaoca AVM usluge na zahtjev „M
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Tel", utvrđeno je da emiter ne emituje televizijski program (nalaz Sektora za monitoring br. 05-1513 od 
03.10.2022. godine).

Polazeći od navedenog, saglasno članu 98 Zakona o upravnom postupku, Agencija za elektronske 
medije je, po službenoj dužnosti, pokrenula postupak radi utvrđivanja da li su se, saglasno članu 110 st. 1 
alineja 7) Zakona o elektronskim medijima i saglasno članu 37 stav 2 alineja 7) Pravilnika stekli uslovi za 
oduzimanje Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-17 zbog kršenja navedene zakonske odredbe.

U skladu sa nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima i članom 112 
Zakona o upravnom postupku, a u cilju utvrđivanja svih relevantih činjenica, Agencija je, prije donošenja 
rješenja, omogućila emiteru da se izjasni o činjenicama i okolnostima koje su od značaja za donošenje 
rješenja, na način što mu je uputila zahtjev za izjašnjenje (akt br. 02-1513/1 od 03.10.2022.g.}. Emiter 
Agenciji nije dostavio traženo izjašnjenje u ostavljenom roku.

Na osnovu navedenog, Agencija je utvrdila da je emiter prekršio član 59 stav 3 i član 110 stav 1 
tačka 7 Zakona o elektronskim medijima i tač. 2.3. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-17, jer je prekinuo 
emitovanje programa duže od 10 dana neprekidno.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije za 
elektronske medije je, saglasno čl. 40, 140 i 142 stav 1 al. 1 Zakona o elektronskim medijima, donio odluku 
kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera privremenog oduzimanja odobrenja na period od 48 
časova, počev od dana konačnosti ovog rješenja.

Emiteru je naloženo da otpočne sa emitovanjem programa.

Agencija će, saglasno obavezi propisanoj članom 140 Zakona o elektronskim medijima, ovo rješenje 
objaviti na veb sajtu www.aemca.ora.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenje emiter može podnijeti ža lb u  Savjetu Agencije zći elektronske medije u roku od 
15 dana od dana dostavljanja rješenja,

Predstavnik emitera ima pravo da prisustvuje sjednici Savjeta Agencije za elektronske medije na 
kojoj se raspravlja o žalbi po osnovu odluke o trajnom oduzimanju odobrenja.

Žalba odlaže izvršenje rješenja.

Dostavljeno:
Privredno društvo „Sun Sun" d.o.o. Bijelo Polje 
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva
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_____2___________________________________________
Telefon:+382 20 201 430 E-mail: aem@aemca.org
Telefax: +382 20 201 440 www.aemca.ora

http://www.aemca.ora
mailto:aem@aemca.org
http://www.aemca.ora

